Erratum

In the paper: "BIOASSAY-GUIDED FRACTIONATION AND ANTIHYPERTENSIVE PROPERTIES OF FRACTIONS AND CRUDE EXTRACTS OF *PERISTROPHE BICALYCULATA* (RETZ) NEES" vol. 72, no. 2, p. 319, the correct authorship affiliations should read:

MANSURAH A. ABDULAZEEZ¹, SANI IBRAHIM², DANLADI A. AMEH², JOSEPH O. AYO³, LUIZ J.C.B. CARVALHO⁴, JIRADEJ MANOSROI ⁵ and ABDULRAZAK B. IBRAHIM^{2.6.7}

¹Center for Biotechnology Research, Bayero University, Kano State, Nigeria ²Department of Biochemistry, Faculty of Sciences, Ahmadu Bello University, Zaria, Kaduna State, Nigeria ³Department of Physiology, Faculty of Veterinary Medicine, Ahmadu Bello University, Zaria, Kaduna State, Nigeria ⁴Laboratory of Biochemistry and Biophysics, EMBRAPA Genetic Resources and Biotechnology, Brasilia, DF, Brazil ⁵Natural Product Research and Development Centre, Faculty of Pharmacy, Chiang Mai University, Chiang Mai, Thailand ⁶Laboratory of Genetic Engineering for Tropical Agriculture, EMBRAPA Genetic Resources and Biotechnology, Brasilia, DF, Brazil ⁷Department of Cell Biology, University of Brasilia, Brasilia, DF, Brazil

In the paper: "RELEASE AND MUCOADHESION PROPERTIES OF DICLOFENAC MATRIX TABLETS FROM NATURAL AND SYNTHETIC POLYMER BLENDS" by MICHAEL A. ODENIYI, NASIR H. KHAN and KOK K. PEH vol. 72 No. 3 p. 559, in the Keywords, instead of "ducoadhesion matrix" should be "mucoadhesion matrix".

818